
Potenciales estándar
Las diferencias de potencial entre electrodos se 
pueden medir con precisión. Pero estos no se 
miden individualmente entre electrodos, sino en 
una pila (dos semiceldas).

Para ello se miden en referencia a una semicelda
que se ha tomado como referencia y cuyo 
potencial de electrodo en la semicelda se ha 
definido igual a cero



Electrodo estándar de hidrógeno (EEH)
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Potencial estándar de una celda 
o pila galvánica
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Potencial estándar de una celda 
o pila galvánica
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Todos los electrodos en los que en la 
semireacción de reducción es preferente a la 
reducción de H+ (1M) a H2(g, 1 atm) tiene un 
potencial de electrodo estándar positivo

Todos los electrodos en los que en la 
semireacción de reducción es desfavorecida 
frente a la reducción de H+ (1M) a H2(g, 1 atm) 
tiene un potencial de electrodo estándar 
negativo



Caso Zn/Zn2+ ; Cu/Cu2+
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